

Tuláci
KarlínTuláci
Dolní Břežany

INFORMACE K TÁBORU 2023

Milí rodiče, zákonní zástupci, milé děti,
věnujte, prosím, pozornost následujícím informacím týkajících se letního dětského tábora dětského oddílu Tuláci pro rok 2023!

1.1 ORGANIZÁTOR TÁBORA

Mladí ochránci přírody (MOP) Tuláci
oddíl Tuláci Karlín a oddíl Tuláci Dolní Břežany
U Císařské cesty 156, Praha 10 - Benice, 103 00
IČ: 22887016

Podporují nás:



www.tulaci-karlin.webnode.cz, www.tulaci-db.webnode.cz, www.tulaci.eu, www.emop.cz

1.2 JAK TÁBOR VYPADÁ

Zátoka pláňat, jak naše místo tábora nazýváme, se nachází na louce u lesa u vodní nádrže Želivka, kam se chodíme koupat, ve Středočeském kraji, cca 2 km od obce Keblov, 15 km od Vlašimi. Jedinou pevnou budovou v táboře je nový dřevěný srub s kuchyní, jídelnou, koupelnou a ošetrovnou. Jako toalety slouží 5 venkovních kadibudek. Spíme v podsadových stanech, každý je pro 2 osoby. Do tábora není zavedena elektřina, svítíme svíčkami. Studená voda zavedena je, je pitná, na mytí ji ohříváme v brutarech. Jídlo nám připravuje kuchař, vaří na tálových kamnech, ve kterých se topí dřevem.

1.3 SEZNAM POVINNÝCH VĚCÍ

Všechny věci doporučujeme podepsat a zabalit do cestovní tašky nebo do cestovního kufru.

ks	položka
1	Spací pytel
1	Čistá textilie pokrývající celé lůžko (dle vyhlášky 106/2001 Sb.; např. deka, prostěradlo, ...)
1	Hrneček na pití (plechový nebo plastový, keramický není vhodný)
1	Svítilna + náhradní baterie
1	Batoch na záda vhodný pro celodenní výlet
1	Tematický kostým
+	oblečení do každého počasí, hygienické potřeby, psací potřeby, ... (viz odstavec 1.4)

1.4 SEZNAM DOPORUČENÝCH VĚCÍ

ks	položka
1	Karimatka (ne samonafukovací, neslouží na spaní ve stanu, ale na sezení v lese apod.)
1	Kalhoty (džíny, plátěné kalhoty, ...)
2	Šušťákové kalhoty
2	Tepláky
4	Kraťasy / sportovní sukně
2	Mikina

ks	položka
1	Bunda
1	Pláštěnka
1	Teplá mikina / svetr
7	Tričko s krátkým rukávem
1	Tričko s dlouhým rukávem / košile
1	Tílko
2	Šaty / sukně
1	Pohorky / pevná kotníčková obuv
1	Boty na běhání (ne skejťácká obuv)
1	Sandále
1	Pantofle k vodě / žabky
1	Holínky
16	Spodní prádlo (kalhotky / slipy / trenky)
14	Slabé ponožky
2	Silné ponožky / podkolenky / punčocháče
2	Pyžamo
2	Plavky
2	Ručník
2	Osuška (doporučujeme jednu na koupání v přírodě a druhou do koupelny)
1	Pokrývka hlavy (čepice / klobouk)
1	Sluneční brýle
1	Šátek / nákrčník
1	Pytel na špinavé prádlo (nejlépe látkový)
10	Kolíček na prádlo
	Hygienické potřeby (zubní kartáček, zubní pasta, mýdlo / sprchový gel, šampón, hřeben, krém na opalování, krém po opalování, balzám na rty, deodorant)
1	Repelentní přípravek (bude vybrán v táboře, dětem z bezpečnostních důvodů nezůstává)
1	Lahev na vodu
1	Hodinky (ne mobilní chytré hodinky) / budík
	Psací a dopisní potřeby (tužky, pastelky, blok, poštovní známky)
	Klidná hra na osobní volno
1	Polštářek na spaní

Vždy je dobré se řídit aktuální předpovědí počasí na období, kdy se tábor koná. Podle toho, prosíme, upravte a zvažte oblečení a potřebné věci na tábor. Pamatujte, že v létě je lepší mít na sobě světlejší oblečení než tmavé, proto dětem nezapomeňte takovéto vhodné oblečení zabalit s sebou. Černá trička nejsou ideální.

1.5 KAPESNÉ

Kapesné pro Vaše děti je zcela na Vašem rodičovském uvážení. Podle zkušeností z minulých let odhadujeme a doporučujeme částku **okolo 400 Kč**. Nedávejte však dětem s sebou vysoký obnos peněz. Prosíme, abyste při začátku tábora nahlásili částku, kterou má dítě u sebe, abychom se vyvarovali případným problémům či nesrovnalostem během tábora. Kapesné můžete též předat vedoucímu, který bude po dobu tábora za obnos zodpovědný a zbylá částka Vám bude předána na konci tábora, resp. dítěti při balení věcí. (viz též odstavec 1.10).

1.6 PRŮBĚH TÁBORA

Děti jsou v rámci tábora rozděleny do skupinek. Každý tým má svého oddílového vedoucího a i oddílového praktikanta. Rozdělení provádíme výhradně my a upozorňujeme, že děti nemají možnost změny. Výjimku tvoří Vaše specifické požadavky, které píšete individuálně vždy předem před začátkem konání tábora. Naopak ubytování do stanů je zcela na dětech, do jejich rozdělení zasahujeme jen v nutných případech, děti jsou ale ubytovány vždy tak, aby byly spokojeny. Chcete-li, aby byly spolu ubytovány děti odlišného pohlaví, je nutné vyplnit formulář, který najdete na našich webových stránkách, případně jej vyplníte na začátku tábora, je však nutné si formulář vyžádat a upozornit na tuto skutečnost hlavního vedoucího tábora.

1.7 ZAKÁZANÉ A NEDOPORUČENÉ VĚCI

Kapesní přehrávače nejsou zakázány, dítě je ale veze na vlastní zodpovědnost a může je poslouchat jen se sluchátky, aby nerušily ostatní členy tábora, a to pouze ve svém volném čase. **Mobilní telefony, notebooky, iPady a podobné přenosné počítače, mobilní chytré hodinky, tablety apod. jsou ale zakázány!** V případě potřeby má u sebe mobilní telefon každý vedoucí tábora. **Na tábor nepatří nebezpečné předměty** (nože, petardy, vojenská munice, zbraně, ...), ani **drogy, alkohol, cigarety (vč. elektronických) a jiné návykové látky**, které ohrožují život. Bude-li u dítěte objevena jakákoliv z uvedených věcí, je okamžitě vyloučeno z akce. Spáchá-li dítě během konání tábora trestný čin, bude případ předán Policii České republiky. Z naší strany dále zakazujeme taktéž **nealkoholická piva a energetické nápoje a potraviny**.

1.8 LÉKY, ZDRAVOTNÍ DOKUMENTACE

Dítě nesmí mít u sebe žádné léky! Tento zákaz se týká i volně prodejných léků proti chřipce, kašli, průjmů, aj. jako je například Paralen, Ibalgin, Septisan, Orofar, Panadol, Strepsils, Endiaron, Coldrex, Olynth aj. Léky, které dítě dlouhodobě užívá dle pokynu lékaře, předáte spolu s čitelným rozpisem jejich užívání na začátku tábora zdravotnici. Každé dítě musí mít v pořádku veškerou zdravotní dokumentaci, která je potřebná k jeho účasti na táboře (bezinfekčnost, posudek zdravotní způsobilosti dítěte). Nebude-li tomu tak, dítě bude v den nástupu na tábor nemocné, nebo dítěti budou nalezeny vši (kontrola hlav je prováděna naší zdravotnicí při příjezdu do tábora), dítě se nemůže zúčastnit tábora. O jakékoli nemoci a alergii dítěte (alergie je potřeba vyplnit i do přihlášky - bod 1 „Údaje o účastnících“) jsou rodiče povinni informovat zdravotnici akce.

1.9 PRŮKAZ TOTOŽNOSTI

Upozorňujeme, že každý občan České republiky starší 15 let je povinen nosit vždy u sebe občanský průkaz či jiný průkaz totožnosti, proto i na táboře musí mít dítě tento doklad u sebe! Dítě - občan jiného státu je povinen mít u sebe cestovní pas nebo jiný identifikační průkaz svého státu.

1.10 ÚSCHOVA CENNÝCH VĚCÍ

Peníze (viz též odstavec 1.5) a cenné věci je možné si uschovat u oddílového, popřípadě u hlavního vedoucího. Za cenné věci, které nebudou dány do úschovy k vedoucímu, nepřebíráme zodpovědnost! Do úschovy však nepřijímáme věci uvedené v odstavci 1.7, které dítě veze pouze na vlastní zodpovědnost.

1.11 NA PŘILEPŠENOU

Prosíme rodiče, aby dítěti nedávali s sebou velké zásoby jídla. Děti mají po celou dobu tábora jídla i pití dostatek. Dětem je k dispozici táborový obchůdek, ve kterém si mohou nakoupit drobné sladkosti a jiné pochutiny, nápoje, pohlednice a poštovní známky.

1.12 NÁVŠTĚVY

Upozorňujeme, že **návštěvy** během pobytu na táboře **nejsou povoleny!** Vstup do tábora cizím osobám není během konání tábora možný.

1.13 NEMOC DÍTĚTE NA TÁBOŘE, NÁVŠTĚVA U LÉKAŘE

V případě onemocnění dítěte na táboře či dokonce návštěvy u lékaře upozorňujeme, že platbu za případné nutně zakoupené léky pro nemocné dítě či jiné poplatky spojené s návštěvou u lékaře a dalším léčením hradí zákonný zástupce dítěte nebo jiná jím pověřená osoba po individuální domluvě s hlavním vedoucím tábora na základě předání platné faktury.

1.14 FOTOGRAFOVÁNÍ, NATÁČENÍ

Z § 12 zákona č. 40/1964 Sb., o ochraně osobnosti vyplývá, že písemnosti osobní povahy, podobizny, obrazové snímky a obrazové a zvukové záznamy týkající se fyzické osoby nebo jejich projevů osobní povahy smějí být pořízeny nebo použity jen s jejím svolením (bod 6 „Závěr“ v přihlášce). Na táboře fotografujeme a natáčíme videa za účelem prezentace a propagace činnosti oddílu (např. v kronikách, v oddílovém časopisu, na internetu, ...).

2.1 CELOTÁBOROVÁ HRA

Letošním tématem celotáborové hry je „Doupě Duběnka“ na motivy Dračího doupěte.



2.2 REŽIM DNE

Zde uvedený režim dne je pouze orientační. Drobné změny, zejména časové, mohou nastat, a to i během tábora.

07:30	Budíček pro vybrané děti služebního oddílu
08:00	Budíček
08:00 - 08:30	Ranní hygiena
08:30 - 09:30	Snídaně
09:30 - 10:00	Osobní volno, úklid stanů
10:00 - 12:30	Dopolední program
12:30 - 13:30	Oběd
13:30 - 15:00	Polední klid
15:00 - 18:00	Odpolední program
15:30	Svačina
18:00 - 19:00	Večeře
19:00 - 19:30	Osobní volno
19:30 - 20:00	Večerní nástup
20:00 - 21:00	Večerní program
21:00	2. večeře
21:00 - 21:30	Večerní hygiena
21:30	Večerka
21:30 - 07:30	Noční klid

2.3 ZAČÁTEK A KONEC TÁBORA

Začátek tábora je v našem tábořišti Zátoka pláňat nedaleko středočeské obce Keblov v neděli 16. července 2023 mezi 15:00 a 16:30 hodin. Konec pak v sobotu 29. července 2023 mezi 11:00 a 12:30 hodin.

2.4 DOPRAVA NA TÁBOR

Doprava dětí na tábor je individuální.



Autem sjedete z dálnice D1 na výjezdu 56 nebo 66. ... Ze silnice III. třídy číslo 11217 pak odbočíte na polní cestu u značky parkoviště s označením RS. Po 400 m odbočíte vlevo směrem k lesu. Za závorou jedte vpravo cestou kopírující okraj lesa. Touto cestou přijedete až do tábora.

GPS:
49.6701783 N, 15.0911475 E

V případě, že nemáte možnost dítě na tábor přivést/odvézt, kontaktujte hlavního vedoucího a najdeme řešení.

V den nástupu dítěte na tábor musíte odevzdat:

- prohlášení zákonných zástupců dítěte - bezinfekčnost (s datem dne odjezdu)
- posudek o zdravotní způsobilosti dítěte
- kopii průkazu zdravotní pojišťovny
- dítětem užívané léky, které předáte zdravotnici, s nadepsaným jménem dítěte a informacemi o dávkování

3.1 CENA, PLATBA, PŘIHLÁŠKA

Cena tábora je 3.500 Kč s tím, že platbu je třeba uskutečnit do pátku 9. června 2023. Platbu lze uskutečnit platebním převodem, poštovní poukázkou (složenkou) nebo v hotovosti osobně, popř. jinak po předchozí domluvě. Při platbě nezapomeňte vždy uvést správné symboly platby! Řádně vyplněnou přihlášku je nutné odevzdat nebo zaslat poštou na adresu hlavního vedoucího (viz i odstavec 4.3) do pátku 9. června 2023.

adresa pro zaslání přihlášky:

Jan Doubrava
Železná 89
266 01 Železná

3.2 POJIŠTĚNÍ

V ceně tábora je také zahrnuto základní úrazové pojištění. Více informací k pojištění najdete na našich internetových stránkách, nebo Vám je podá hlavní vedoucí.

3.3 STORNOVACÍ POPLATKY

V případě odhlášení již závazně přihlášeného dítěte z jiných než zdravotních důvodů před 9. červnem 2023 je výše stornovací poplatku 10 %, po tomto datu 100 % (příp. jinak). Zdravotní důvody doložené lékařským potvrzením pro nás znamenají vrácení zaplacené částky ve výši 90 % bez ohledu na uvedené stornovací poplatky.


3.4 PŘÍSPĚVEK NA LETNÍ TÁBOR - nezaručujeme správnost informací

Někteří zaměstnavatelé poskytují rodičům dětí příspěvek na tábor (nejčastěji z FKSP (Fond kulturních a sociálních potřeb)). Rodiče dětí příspěvek dostanou většinou na základě pořadatelem vyplněného „Potvrzení pro zaměstnavatele o účasti dítěte na táboře“. V případě, že toto potvrzení budete potřebovat, kontaktujte, prosím, hlavního vedoucího (viz odst. 4.3).

Pro početnou nebo méně majetnou rodinu mohou výdaje na dětský tábor znamenat citelnou finanční zátěž. Tu mohou zmírnit příspěvky, na které ovšem není ze zákona nárok. O peněžní výpomoc je možné požádat na sociálním odboru příslušného městského úřadu. Většinou se částka příspěvku pohybuje okolo 50 % ceny tábora, maximálně však 2.500 Kč.

Finanční příspěvek na letní tábor poskytuje již několik let i Všeobecná zdravotní pojišťovna (VZP) v rámci programu "Klub pevného zdraví". Klienti této pojišťovny mohou získat až pětisetkorunový příspěvek. Informace Vám poskytnou pracovníci na pobočce, nebo je najdete na www.vzp.cz.

4.1 ADRESA TÁBORA

obyčejná zásilka (pohled, dopis, korespondenční lístek, ...), obyčejný balík	balík Na poštu 
jméno příjemce LDT Zátoka pláňat poste restante 257 63 Trhový Štěpánov	jméno příjemce a Antonín Martinek LDT Zátoka pláňat NA POŠTU 257 63 Trhový Štěpánov mob. tel. č.: +420 721 602 984

I když máme pro děti připraven pestrý program a o zábavu není nouze, nezapomeňte jim posílat pohledy nebo dopisy, vždy mají velkou radost. Dětem je došlá pošta rozdávána, je-li to možné, každý pracovní den. **Nikdy nezapomeňte na zásilku uvést údaj poste restante!** Pokud budete posílat balíček, pak vždy jako obyčejný balík nebo jako balík Na poštu, nikdy ne balík Do ruky. U balíku ale vždy uveďte jméno a kontakt (jméno a mobilní telefonní číslo) na zásobovače a zástupce hlavního vedoucího Antonína Martinka (viz výše).

4.2 INFORMACE O ODDÍLU

Veškeré informace týkající se tábora naleznete na internetových stránkách www.tulaci-karlin.webnode.cz či www.tulaci-db.webnode.cz, ty nejdůležitější zprávy pak i na stránkách www.tulaci.eu. Sledujte tyto stránky i pro případ mimořádných zpráv či změn. S veškerými dotazy či problémy se obračejte na hlavního vedoucího (viz odstavce 4.3), nebo napište na tulácký e-mail karlin.tulaci@seznam.cz či db.tulaci@seznam.cz. Aktuality lze sledovat i na **facebooku** na fb.com/karlin.tulaci či fb.com/db.tulaci a na **Instagramu** na www.instagram.com/karlin.tulaci.

4.3 KONTAKT NA HLAVNÍHO VEDOUČÍHO



adresa: Jan „Blesk“ Doubrava
Železná 89
266 01 Železná
mob.: +420 739 038 176  
e-mail: jandoubrava@outlook.com

4.4 KONTAKT NA ZÁSTUPCE HLAVNÍHO VEDOUČÍHO ODDÍLU




mob.: Antonín Martinek
+420 721 602 984  
e-mail: tonymartiny@seznam.cz

5.1 ÚDAJE K PLATBĚ

Veškeré informace k platbě najdete na přihlášce. Při platbě nezapomeňte vždy uvést **správné symboly platby!**

5.2 BANKOVNÍ SPOJENÍ

majitel: MOP Tuláci
IČ: 22887016
banka:  **Fio banka**
číslo účtu: 2400245567/2010

Účet je transparentní, pohyb na něm (došlé platby) lze sledovat na adrese:
<https://ib.fio.cz/ib/transparent?a=2400245567>

ZDE

6.1 PŘÍLOHY

Zkontrolujte si, prosím, zda máte všechny přílohy, kterými jsou:

- přihláška na letní tábor
- prohlášení zákonných zástupců dítěte - bezinfekčnost
- posudek zdravotní způsobilosti dítěte
- lékařské potvrzení zdravotní způsobilosti pro práci s dětmi (pouze pro praktikanty)